3awmTa aguvratens v KNN

OPEL ANTAI

ApTukyn: C*ranh“:' 111.04216.1 3awmrta kaptepa v KM

Kysos: Bce

Foa Bhinycka: 2012-2015;2015-
06vem aBuratensa: 2,2D; 2,4; 3,0
Tun KNN: Bce

M10x40/20

L. BORT M i inn s snaiasm e 2 Wr.
(O o1 g B R ——————————— 2 Wr.
S BT MYIDRIN. .oovmasmpamisvi smaimes 2 Wr.
4. Nl'aka 3aknaaHasa M8x60/20......... 2 WT.
5. Naika 3aknagHasa M10x40/20........ 2 lliT.
6. Nailka 3aknagHasa M10x65/20........ 2 WT.
Tl 1] 127 o L I S 2 Wr.
B I NER TW e b 4 Wt
2 N [ LT | g e 2 Wr

1. CHATh WTATHBLIA NbINbHUK aBTOMODBWNA.

2.YCcTaHOBWTb ramkn 3aknagHole M8x60/20 B wTaTHbIE
OTBEPCTUA NepegHen 4acTu NoApPaMHMKA U BKPYTUTL
B HMx 6ontbl M8x30 Ha Heckonbko obopoToB.

3. YcTaHOBMUTL raku 3aknaaHsele M10x65/20 B
GOKOBbIe OBanbHbIE OTBEpPCTHMA NoApaMHKMKA aeTomobwung.

4. YcTaHOBMUTE raku 3aknaaHele M10x40/20 Hap
WTAaTHLIMW OTBEPCTUAMW B KPENNEHUN pPbiYaros.

5. 3aBecTm 3allnTY I'IEDEI_LHEIII‘I YacTed Ha YCTaHOBNEHHEI&
GonTel M8x30, 3aaHKOK YacTb 3akpenuTb 6ontamm M10x20

NaWka zaknaaHas

Bont M10x20
Wai6a 10

Maika zaknagHas
M10x65/20

laiika 3aknagHan

aika 3aknaaHan MBx60/20

Maika 3aknanHas
M10x65/20

Bont MBx30
Waiiba 8

M10x40/20
lWanba 10
[ Owametp peasbul ME M8 M10 miz |
L MOMEHTEI 3aTAXEN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm I

K YCTAHOBNEHHbIM raikam saknaaHsiMm M10x40/20.
CpeaHio YacTtb 3akpennuTb 6ontamm M10x30 k rakam
3aknagHsiMm M10x65/20.

6. 3aKpyTUTb WTaTHble BonTel KpenneHna Gamnepa.

7. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble cCOeAMHEHUS.

Mcnone3oBaHMe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLweHdo.

8. 3ameHa Macna, 6e3 CHATUA 3alMTBI, BO3MOXHa Ha

aBTomobunax ¢ obremom asuratens 2,2D,; 2,4, 3,0.



